

我市多条汽车客运班线恢复

本报讯(记者 齐向真)5月14日记者从市交通运输部门获悉,即日起,我市各客运汽车站逐步恢复客运班线。

太原汽车站恢复省内班线的正常营运;建南汽车站恢复太原至阳泉、平定、昔阳、左权、和顺、陈家庄、府谷郭家湾、平遥

方向的班线;迎宾汽车站恢复太原至汾西、翼城、乡宁、垣曲方向的班线;客运东站恢复太原至代县、繁峙、静乐方向的班线;客运西站恢复了太原至离石、孝义、方山、岚县、娄烦、大宁方向的班线。

各汽车站工作人员表示,乘车人员需

健康码为“绿码”,需出示5日内核酸阴性检测报告,同时,乘车人行程码显示出行轨迹均为省内。进站人员须全程佩戴口罩,持二代身份证实名购票,排队时须保持“一米线”安全距离。

乘客如有疑问,可拨打各站的咨询电

话,太原汽车站咨询电话为0351—4042346,建南汽车站服务问询电话为0351—7071219,迎宾汽车站24小时值班站长电话为18735124247,客运东站咨询电话为2389025,客运西站咨询电话为6552571。



为弘扬拥军优属的光荣传统,连日来,杏花岭区省军区社区举办了“五月鲜花送给最美军属”系列活动。
袁剑锋 原茜 摄

免费入园 寓教于游

旅游日植物园活动异彩纷呈

本报讯(记者 刘晓亮)下周,中国旅游日、“浪漫520”等仪式感满满的日子接踵而来,为了给广大游客带来切身福利,太原植物园将于5月19日推出免费入园活动,5月20日推出52元情人节套票。

今年5月19日是第12个“中国旅游日”,其目的在于倡导“读万卷书、行万里路”风尚,发挥旅游“寓教于游”的功能,通过旅游增长知识、丰富阅历、愉悦身心。太原植物园作为我市重要的科普教育基地、文化旅游场所,积极响应号召,广邀游客免费入

园。当下,月季花、玫瑰花、香花芥、永生花等竞相绽放,色彩斑斓、芳香四溢,正是游园赏花好时节。

5月20日,太原植物园推出“相约植物园,情人节套票”活动,为有情人送上祝福。一男一女两名游客收取52元套票,限量520张,可于5月20日至22日使用。

同时园区开放数十万平方米草坪,游客、情侣可自带帐篷、饮食,也可租赁帐篷,暖阳微风中感受大自然、闻花香谈恋爱。

女子网恋被骗

民警及时止损

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)市民杨女士与自称“受伤特种兵”的网友相恋,结果掉进对方编造的“代收赔偿金”陷阱,陆续被诈骗38万余元。5月14日,公安杏花岭分局消息,反诈民警接到报警后对最后一笔12万余元汇款紧急止付,并积极协调冻结账户的其他省市级公安机关,最终追回了这笔钱款。

2021年10月,杨女士认识了一名自称是特种兵的网友,两人很快就确定了男友朋友关系。“特种兵”男友说,他在海外执行任务受伤,有一笔高额赔偿款将通过包裹的形式送达,请杨女士帮忙代收。不久,对方先后以包裹被滞留、有违禁品等理由,让杨女士帮忙代缴滞留费、罚款26万余元。2021年年底,杨女士代付了最后一笔12万余元费用后,发现

自己上当受骗,立即报警。

接警后,公安杏花岭分局反诈中心民警查验杨女士提供的账户流水,逐级查询资金流向,第一时间梳理出涉案账号,成功止付冻结涉案资金12万余元。进一步调查,民警发现由于涉案诈骗团伙的受害人遍布全国各地,杨女士汇款的账户已被其他省份的5家公安机关冻结了。如果想将资金返还杨女士,办案民警必须向这5家公安机关提供明确的资金流向证明,并拿到他们出具的资金归属函。

为此,民警积极与上述公安机关沟通协调,按照各地要求出具了资金流向证明,逐一拿到全部的资金归属函。随后,民警又马不停蹄帮忙办理返还手续。最终,杨女士被骗的12万余元“完璧归赵”。

恶意拨打110

男子被处行拘

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李鹏飞)110报警电话,是接受群众报警求助的平台,更是守护广大群众生命财产安全的平安线。然而,阳曲县男子金某却为了宣泄个人情绪,竟多次恶意拨打110报警电话。5月14日,阳曲县公安局通报,金某已被行政拘留。

今年3月,金某为宣泄个人情绪,经常以非警务事项为由拨打110报警电话,接警人员耐心讲解、反复告知相关规定。此后一段时间,金某仍连续拨打110,累计“报警”近90次,最多一天曾拨打了20余次,长时间占用报警线路。

针对这一情况,阳曲县公安局组织警力展开调

查,并于5月12日将金某抓获。经审问,金某对自己恶意拨打110报警电话进行骚扰的违法事实供认不讳。因金某的行为已构成寻衅滋事,阳曲县公安局依法对其作出行政拘留处罚。

“恶意拨打110报警电话,不仅扰乱110指挥中心正常工作秩序,更占用了有限的报警线路资源,可能会导致真正需要报警求助的群众无法打入电话。”民警提示,110报警平台是社会公共资源,承担应急处突、救援抢险等重任,公安机关对恶意拨打110取乐、报假警、干扰公安机关正常工作秩序等违法行为,将按照相关法律规定严肃处理,构成犯罪的将依法追究刑事责任。

隧道病害处置 高速半幅封闭

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)5月14日,高速交警一支队通报,呼北高速岢临段南山隧道病害处置工程,定于5月20日至9月21日进行施工。施工期间,呼北高速岢临段兴县东至兴县南收费站主线,将采取分阶段半幅封闭的交通管制措施。

第一阶段为5月20日至8月2日,封闭呼北高速临县至岢岚方向,岢岚至临县方向正

常通行。原通行车辆由兴县南收费站驶出,绕行218省道、337国道(货运车辆绕行北山过境公路),由兴县东收费站驶入。第二阶段为8月3日至9月21日。封闭呼北高速临县至岢岚方向,临县至岢岚方向正常通行。原通行车辆由兴县东收费站驶出,绕行337国道(货运车辆绕行北山过境公路)、218省道,由兴县南收费站驶入。

孕妇身体不适 交警及时送医

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)5月13日,一名家住清徐的孕妇,身体出现严重不适,急需送往太航医院救治,然而周五的晚高峰车通行不畅,家属只得向交警求助。接到指令,交警小店二大队民警迅速接应,开道护送,将孕妇及时送到了医院。

5月13日傍晚6时30分许,指挥中心接到求助称,一名

身体出现严重不适的孕妇正被从清徐紧急送往太航医院,但遇到了晚高峰,车行不畅,请求交警救助。指挥中心立即指令小店二大队三中队民警接应护送。接到指令后,三中队民警很快在指定地点接应到了拉着孕妇的车辆,随后拉响警报,开道护送,用最短的时间将孕妇送到了太航医院,使其得到及时救治。

16岁少年偷上高速 民警罚款2000元

本报讯(记者 张晋峰)不满16岁的少年小张,偷偷将租室友的轿车开上了高速公路,结果被高速交警三支队一大队民警查获。5月14日,高速交警三支队通报了相关情况。

5月11日凌晨3时40分,三支队一大队民警在高速公路晋城东收费站执勤时,发现一辆小型轿车在接受防疫检查时,驾驶人无法提供行程码和健康码。透过前挡风玻璃民警看到,驾驶人是个神情紧张、一脸稚嫩的少年,便要求其出示驾驶证和行驶证。少

年小张称他出门时既没带手机,也没有带任何证件,但报出了自己的身份证号。民警一查吓了一跳,眼前这个少年,还不满16岁,自然也没有驾照。原来,少年小张和朋友合租了一套房,朋友上班时将车钥匙放在出租屋内,小张出于好奇,便将车开出“找感觉”。

随后,民警联系了小张的家长,对小张无证驾驶的行为作出了罚款2000元的处罚,因其尚未未成年,警方未对其作出行政拘留的处罚。小张和父母均表示会引以为戒,下不为例。

借口帮买特价门票 诈骗12万获刑3年

本报讯(记者 陈珊 通讯员 欧晓霞)游乐园门票半价卖?这样的好事儿,你会心动吗?5月9日,在阳曲县人民法院公开审理的一起案件中,被告人王某正是利用了被害人期望优惠票价的心理,骗取多人钱财近12万元。

2021年7月,王某自称与华强方特(太原)有合作关系,能买到特价门票。信以为真的张某向王某陆续转账10余万元。之后,王某又以能低价购买方特年卡为借口,骗取了荆某、李某、黄某等3人共近万元。法院认为,被告人王某以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。公诉机关指控罪名成立。法院最终判决,被告人王某犯诈骗罪,判处有期徒刑3年,并处罚金1.5万元。

法官提醒,“低价门票”有陷阱,请选择正规的购票交易网站进行购票,切勿点击来路不明的网站链接,切勿轻信“黄牛票”等一些个人销售途径,如果发现被骗,要保留好聊天记录、转账记录等关键性证据,及时向公安机关报案。